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2025038
A x .
OEZ Autor : Adam Sodek, Stecovi s.r.o. Diaturn : 10.04.2025

Prehled parametri a vypo&td { TN, Un = 230/400 V' j  Soubor: 2025038 SICHR_EED

BY0 St TH

2 = 2424420 [k!'=10.0 k&

In=634 ip=163kA

dl =00
BYO-F1 LTH-10B

In=104 lcn=10kA li=454

p=163kA Zs5[0.4z) = 462 Ohm, la = 50 &, R[50V /5] = 1.00 Ohm

BYO0-w11-AYKY 4225

lz =644 tm=21°C k"= 262 k& G2 m v zemi [

dl =02 % [2t < k252 p=377 kA& Ok, Z3v < Z5(0.4z] [ 228 mOhm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm |

Teplota akali [st. C]: 20
M eErmy tepelnd odpar [K.mA] @ 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
Ilzpofadani sezkupenich obywodd 1 @ v trubkach v zemi

BYO-WI1CYEY4x16
lz=E4 A tm=21"C [k'=1.50 kA B9 m v zemi D)
dl=02% [2t ¢ k252 ip=217 ka QK. Zav £ Z2(0,42] [ 366 mOhm < 4.62 Ohm, 2/3 22 = 2.08 Ohm ]
Teplota okoli [st. C]: 20
k& tepelnd adpar [K.mAy] 0 2.5 = sucha piida, velmi fidké degté
Ilzporadani seskupenpch abvodd 1 % v trubkach v zemi

LI+U1 a-F¥iwod
P = B0'wB=B0" cosfi=095 [k1'"=1.25 ki 0K, Zav < Z=[0.42] [ 366 mOkm < 4.62 Okhm, 2/3 72 =308 Ohm ]
| =273 md B=1 ipl =1.81 kA
I =242% [Un + 4B%)

LI+U1aACYEY 4x16
lz=E4 A tm=21"C Ik"=1.11 k& 49 m v zemi D)
dl=01% 12t ¢ k252 ip=1.60k4 0k, Zav £ Z2(0,42] [ 481 mDhm < 4.62 Ohm, 2/3 22 = 3.08 Ohm |
Teplota akali [st. C]: 20
k& tepeln) odpar [K.mAa] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké degté
zporadani sezkupenpch obvodd : 1 % v trubkach v zemi

Li+U2a-Fivod
P =E0'W+B=E0" cosfi=095 [k1"=923 4 0K, Zev < Z=[0,42] [ 481 mOkm < 4.62 Okhm, 2/3 22 =3.08 Ohm ]
| =273 mé B=1 ipl =1.33 k&
J=241%[Un+ 4.5%)]

LI+U2aACYEY 4x16
lz =64 A tm=21"C [k"= 878 A 49 m v zemi D)
dl=01% [2t ¢ k252 ip=1.27 ka 0.k, Zav £ Z2[0,42] [ 597 mDhm < 4.62 Ohm, 2/3 22 = 2.08 Ohm ]
Teplota akali [st. C]: 20
kerny tepelnd odpar [K.mA] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké degté
Ilzporadani seskupenpch abvwodd : 1 % v trubkach v zemi

LI+U3a-Fivod
P = B0'W+B=B0" cosfi=095 [k1"=T7304 0K, Zev < Z=[0,42] [ 597 mkm < 4.62 Okhm, 2/3 22 =3.08 Ohm ]
| =273 ma& B=1 ipl =1.05 k&
=241%[Un + 4.3%]

LI+U3aCYEY 4x16
lz =E4 & tm=21"LC k"= 726 A 49 m v zemi D)
dl=01% [2t ¢ k252 ip=1.08k4 QK. Zav £ Ze0,42] [ 712 mOhm < 4.62 Ohm, 2/3 Z2 = 2.08 Ohm ]
Teplota akali [st. C]: 20
k&rmny tepelnd odpar [K.mAa] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
Izporadani sezkupenpch obvwodd 1 % v trubkach v zemi

OL+U1-Ev¥iwaod
P =E0'W»B=E0" cosfi=095 [k1'"= B04 & 0K, Zev < Ze(0,42] [ 712 mOkm < 4.62 Okhm, 2/3 25 = 23.08 Ohm ]
| =273 m& B=1 ipl =871 4
J=241%[Un+4.2%)]

OL+U1 YCYEY 4216
lz =644 tm=21°C k"= B36 & A0 m v zemi (D)
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lz =64 4
dld =01%

tm=21°C
I2t < k252

OL+U2-E¥jvod
P =60 'WwB=60"% cosfi=095
| =273 md B=1
1 =240% [Un + 41%)]

OL+UZ2-VCYKY 4x16
lz =B4 4 tm=21"C
dld =0.1% l2t < k252

OL+U3-E¥jvod
P = 60 'wWuB=60"% cosfi=095
| =273 md B=1
1 =240% [Un + 4.0%)]

OL+U3-VCYKY 4x16
lz =B4.4 tm=21"C
dl =01% l2t < k252

OL+U4-E¥jvod
P =60 'WwB=60"% cosfi=095
| =273 md B=1
1 =240% [Un + 3.8%)]

OL+U4-VCYKY 4x16
lz = B4 4 tm=21"C
dld =0.1% [2t < k252

PEZISAWivod
F=315WaB=315"%cos fi= 0.95

[=17.44 2 B=1
I =233% [Un + 3.7%]

PEZISAACYEKY 4x16
lz = B4 4
dld =01%

tm=21"C
l2t < k252

OL+UTr-Wijvod
P = B0'W=B=B0% cozfi=0495
| = 273 md B=1
1 =239Y [Un+ 36%)

OL+U1r'CYEKY 4x16
lz =644
dl =01%

tm=21"C
l2t < k252

OL+U5-E¥jvod
P = B0'W=B=B0" cozfi=095
| = 273 md B=1
I =239Y [Un + 3.6%)]

OL+USNVCYEKY 4x16

"= 37004
ip=918 4

[k1"= 529 &
ipl =763 A

[l"'= 568 A
ip=8134

[k1"= 472 &
ipl =EB81 A

[l"= 512 4
ip=738 4

[k1"= 425 &
ipl =E14 4

[l"'= 466 &
ip=6734

[l1"= 388 4
ipl = 553 4

[l"'= 431 &
ip =622 4

[l1"= 359 4
ipl =517 4

[k''= 393 &
ip=a794

[l1"= 331 &
ipl =473 4

40 i v zemi [0

LK. Zzv < Z3(0.4s] [ 806 mOhr < 4.62 Ohm, 2/3 22 = 3.08 Ohm |
Teplota akali [ C]: 20

M &y tepelng odpar [Fomd] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidke desté
lzporadani zezkupenich obvodii: 1 % w trubkach v zemi

0.k Zav < Zs(0.45) [ 762 mOhm < 4.62 Ohm, 24325 = 3.08 Ohm )

39w zemi [D)

0K, Zzv < Z3(0.4s] [ 854 mOhm < 4.62 Ohm, 2/3 22 = 3.08 Ohm |
Teplota okali [ C]: 20

Mérmp tepelng odpar [Fomd] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidke desté
lzporadani zezkupenich abvodii: 1 = w trubkach v zemi

0.k, Zev < Z2(0.42] [ 354 mOhrn < 4.62 Ohm, 24325 = 3.08 Ohm |

40 i v zemi [

0K, Zzv < Z3(0.4s] [ 949 mObm < 4.62 Ohm, 2/3 22 = 3.08 Ohm |
Teplota akali [ C]: 20

M &g tepelng odpar [F.md] 0 2.5 = sucha pida. velmi fidke desté
lzporadani zeskupenpch obvodii: 1 &« trubkach « zemi

0.k, Zev < Z20.42] [ 349 mOhrn < 4.62 Ohm, 24325 = 3.08 Ohm |

39w zemi [0

0.k, Zzv £ Z3(0.42] [ 1.04 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
Teplota okoli [gt. C]: 20

k&g tepelng odpar [F_ma] 0 2.5 = sucha piida, velmi fidké desté
lzporadani zeskupenpch obvodi: 1 &« trubkach + zemi

0.k, Zzv < Z2(0.45] [ 1.04 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm )

36 v zemi [

0K, Zzv < Z3(0.42] [1.13 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
Teplota okaoli [z, C]: 20

k&g tepelng odpar [K_ma] 0 2.5 = sucha piida, velmi fidké desté
lzporadani seskupenpch obvodii: 1 &« trublkach « zemi

0.k Zav < Z(0.42] [ 1.13 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 22 = 308 Ohm )

39 v zemi [0

0.k, Ezv < Z3(0.42] [1.22 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
Teplota akali [t C]: 20

Meérnp tepelng odpar [K.md] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké degté
lzporadani zeskupenpch obvodii: 1 & v trubkach « zemi

0.k, Zav < Z2(0.42] [ 1.22 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 22 = 3.08 Ohm )
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k& bepeln) odpar [K.mAa] @ 2.5 = sucha pida, velmi fidké degté

dl=01% 12t < k252 ip=534 A LK. Zav < Z2(0,42] [1.31 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohr |
Teplota okali [st. C]: 20
k& tepelng adpar [K.mA] 2.5 = sucha pida, velmi fidke desté
Ilzporadani seskupenpch obwodd: 1 « v trubkach v zemi
OL+U6-Ev¥jvod
P = B0 WwB=E0" cosfi=04595 [k1"= 308 A 0k, Zav £ Z2(0,42] [ 1.3 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm ]
| =273 md B=1 ipl =444 A
J=239% [Un+ 35%)
OL+U& Sbérnice
B=1 [k'= 370 A Ok, Zev < Z2[0,42] [1.31 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 22 = 3.08 Ohmn |
) =414% [Un + 35%] ip=534 A
OL+UG-YCYEY 4x16
lz=E4 A tm=21"C [k"= 2345 A A0 m v zemi ()
dd=01% 12t < k252 ip=498 4 Ok, Zav < Z2(0,42] [1.41 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm ]
Teplota okeli [st. C]: 20
k& kepelng adpar [K.mdA] 2.5 = sucha plda, velmi fidke degté
zporadani seskupenpch obvodd: 1« v trubkach v zemi
OL+U7-Ev¥vod
P = B0 WwB=E0" cosfi=04595 [k1"= 287 & 0k, Zav < Ze(0.42] [ 1.41 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm )
| =273 md B=1 ipl =414 4
J=239% [Un+ 3.4%)
OL+U7NCYEY 4x16
lz=E4 A tm=21"C [k'= 324 A 39 m v zemi D)
dd=01% [2t < k252 ip=4E7 A 0.k, Zav < Z2(0.42] [ 1.50 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 2z = 3.08 Ohm ]
Teplota okali [st. C]: 20
kErmy tepelng adpar [K.mA] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké degté
Ilzporadani seskupenpch abyvodd : 1 % v trubkach v zemi
OL+U8-Ev¥ivod
P = B0 \WB=R0"% cosfi=0595 [k1'"= 269 A Ok, Zav < Z2(0.42] [1.50 Ohm < 462 Ohm, 2/3 5= = 3.08 Ohm ]
| =273 m& B=1 ipl =3894
I =239% [Un+ 3.3%)
OL+U8NCYEY 4x16
lz=E4 A tm=21"C [k"= 305 A A0 m v zemi D)
dl=01% 12t ¢ k252 ip=4404 k. Zav < Z20,42] [1.53 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 2z = 3.08 Ohm |
Teplota okoli [st. C]: 20
k& tepelng adpar [K.mAy] 2.5 = sucha piida, velmi fidké desté
lzporadani seskupenpch obwodd: 1 % v trubkach v zemi
OL+U6-NYCYEY 4x16
lz =F4 A tm=21"C [k'= 346 A 39 m v zemi [0
dl =00% 12t < k252 ip=499 A Ok, Zav < Z2(0,42] [ 1.40 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 23 = 3.08 Ohmn ]
Teplota okali [st. C]: 20
b &rnid tepelni odpar [K.mAw] 0 25 = sucha pida, velmi Fidke desté
Ilzpofadani sezkupenich obyodd 1« trubkach v zemi
[k1"= 287 &
ipl =4154
OL+U2r-Wjvod
P= 60" «B = B0 Wcos fi= 0595 k1= 287 & k. Zav < Z20,42] [1.40 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 s = 3.08 Ohm |
| =273 mh B=1 ipl =4154
) =239% [Un + 35%)
OL+U9-Ev¥jvod
P = B0 WsB=E0" cosfi=0595 [k1'"= 253 A 0Lk, Zav < Z2(0,42] [ 1.59 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm )
| =273 m B=1 ipl =366 &
J=238%[Un+ 3.2%)
OL+U9-NCYEY 4x16
lz =64 4 tm=21"C [k"= 288 A 39 m vy zemi D)
dl=01% [2t ¢ k252 p=416 4 0.k, Zav < Z20,42] [ 1.69 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 s = 3.08 Ohm ]

Teplota okali [st. C]: 20
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OL+U14-Vjvod

OL+U10%jvod
P = B0 'WwB=E0% cos fi=095
| =273 mad, B=1
=238Y [Un+31%]

OL+U10 Sbérnice

B=1
=413%[Un+31%]

OL+U10-CYEY 4x16
lz =644
dd =0.0%

tm=21°C
l2t < k252

OL+U11Vjvod
P = B0 'WsB=EB0" cos fi=0.95
| =273 ma, B=1
=238Y [Un+3.1%]

OL+U11-CY¥KY4x16
lz =644
dld =0.1%

tm=21"C
|2t < k252

OL+U12¥jvod
P = B0 'wwB=B0% cos fi=0.95
| =273 ma B=1
U =238Y [Un+3.1%]

OL+U12-CYEY 4x16
lz=644
dl =0.0%

tm=21°C
[2t < k252

OL+U13Vjvod
F = B0 'wWwB=EB0" cos fi=0.95
| =273 ma, B=1
=238% [Un + 3.0%]

OL+U13-CYKY 4x16

lz =644 tm=21"C

dU =0.0% I2t < k252
OL+U10-CYEKY 4x16

lz =644 tm=21"C

dl =01% I2t < k252

Li+U1d ¥Yivod
F= 500 «B =500 cos fi = 0.95
|=2234 B=1
U =412% [Un + 2.0%]

[l1"= 240 4,
ipl = 346 &

Ik''= 288 A
p=4164

[k''= 273 4
ip=334 4

[l1"= 227 &
ipl =323 4

k"= 256 4
ip =363 4

1= 2134
ipl =307 &

k"= 241 &
ip =248 A

[l1"= 201 &
ipl =233 4

k"= 228 4
ip=329A

k"= 272 &
ip=3324

[k1"= 226 &

ipl =326 4

[k1"= 226 &
ipl =326 4

lzporadani seskupenpch obvodi: 1 & v trubkach « zemi

0.k, Zav < Ze(0.42] [ 1.69 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 22 = 3.08 Ohm )

0.k Zsv < Z3(0.45] [ 1.69 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm )

39w zemi [0

0.k, Ezv < Z3(0,42] [1.78 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
Teplota akali [st. C] : 20

M eérng tepelng odpar [K.mM] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké degté
lzporadani zeskupenpch obvodi : 1 &« trubkach « zemi

0.k, Z2v < Z2(0.45] [ 1.78 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 22 = 3.08 Ohm )

51 v zemi [

0K, Ezv £ £3(0.42] [ 1.90 Ohm < .62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
Teplota akali [t C]: 20

M érng tepelng odpar [K.ma] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké deété
lzporadani zeskupenpch obvodi: 1 = v trubkach + zemi

Ok 2z < Z2(0.45] [ 1.90 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 Z5 = 3.08 Ohm )

49 vy zemi [0

0.k, Ezv < Z3(0.4s] [ 201 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
Teplota akali [st. C] : 20

k&g tepelng odpar [K.md] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
lzpofadani zeskupenich obvod: 1 ® v trubkach v zemi

0.k Zav < Z3(0.45] [ 2201 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm )

49 v zemi [

0.k Ezv £ Z3(0.45] [ 213 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
Teplota akali [t C] - 20

Meérng tepelng odpar [K.ma] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
lzpofadani zeskupenpch obvodC: 1 = v trubkach v zemi

43 v zemi [

0.k, Ezv < Z3(0.42] [1.79 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
Teplota akali [t C]: 20

Meérng tepelng odpar [K.mM] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké degté
lzporadani seskupenpch obvodii: 1 &« trubkach v zemi

0.k Zav < Z5(0.45) [ 1.73 Ohm < 4.62 Obm, 2/3 25 = 3.08 Ohmn )
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P = B0'B=60"%/ cos fi=095
| =273 m& BE=1
U =238% [Un +3.0%]

0OL+U14 Sbémice
B=1
J=412% [Un + 30%]
OL+U14-CYKY 4x16
lz =644 tm=21"LC
dl=00% [2t < k252

OL+U15Vivod
P = B0'»B=60" cosfi=035
| =273 ma BE=1
=233V [Un + 29%)

OL+U15-CYEY4x16
lz=64 4 tm=21"C
du =0.0% 12t k252

OL+U16-Vivod
P = B0'+B=60% cos fi=035
| =273 m& B=1
=233 [Un + 29%)

OL+U16-CYEY4x16
lz=64 4 tm=21"C
dU =00 % [2t < k252

OL+U17 ¥ivod
P = B0'B=60"% cosfi=035
| =273 md B=1
=238 [Un+29%)

OL+U17-CYEY4x16
Iz = 64 & tn=21°C
dl =0.0 % 12t < k252

OL+U18-Vivod
P = B0'wB=60"% cos fi=035
| =273 md B=1
=237 [Un+ 2.8%)

OL+U18-CYKY4x16
Iz = B4 & tn=21°C
dU = 0.0 % [2t < k252
OL+U14-CYEY4x16
lz =644 tm=21°C
du = 0.0 12 < k252

ipl =2724
[k1"=130 4
ipl =274 &

k"= 228 4
ip=3294

k"= 2164
p=3114

[k1"=173 4
pl = 2534

k"= 2054
ip=296 4

[k1"=171 &
pl =246 &

[k"=196 4
ip=2824

[k1"=163 A&
ipl =2354

Ik"=187 &
ip=2694

[k1"=1554
ipl =224 &

[k"=178 A4
ip =257 4

k"= 227 &
ip=327 A

[k1"=189 4

Ok, Z3v < Z5(0.45) [ 213 Ohm < 4.62 Ohm, 24325 = 3.08 Ohm )

Ok, Z3v < Z5(0.45) [ 213 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm ]

51 m v zemi ()

0K, Zav £ Zo(0,42] [ 2.25 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3£s = 3.08 Ohm ]
Teplota okoli [st. C]: 20

M Ermy tepelnd odpar [K.mA] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
Ilzpofadani sezkupenich obvwodd: 1« v trubkach v zemi

Ok Zav < Z5(0.45) [ 2.25 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3Zs = 3.08 Ohm )

49 m v zemi ()

0K, Zav < Ze0.42] [ 2.37 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm )
Teplota okeli [st. C]: 20

k&g tepelng odpor [K.mA] 2.5 = sucha pida, velmi fidke degte
Izporadani sezkupenpch obvwodd : 1« v trubkach v zemi

0.k, Z3v < Z5(0.4s) [ 2.37 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3Zs = 3.08 Ohm )

49 m v zemi ()

Ok, Zav < Za0 42] [ 2. 48 Ohm < 462 Ohm, 2/3 5= = 3.08 Ohmn ]
Teplota okoli [st. C]: 20

b Erni bepelnd odpar [K.mA] 0 2.8 = sucha plda, velmi fidke degté
|lzporadani zeskupenich obyvod®; 1« v trubkach v zemi

Ok, Z3v < Z5(0.45) [ 2.48 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm )

51 m v zemi (D)

0k, Zav < Za(0.42] [ 260 Ohm < 462 Ohm, 2/352 = 3.08 Ohmn )
Teplota okoli [st. C]: 20

k& bepelnd odpar [K.mAs] 0 2.5 = sucha phda, velmi fidke degté
|lzporadani seskupenich obyvod® ; 1 % v trubkach v zemi

0.k, Z3v < Z5(0.4%) [ 2.60 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm )

51 m v zemi (D)

QK. Zav < Z2(0.42] [ 272 Ohm < 462 Okm, 2/3 22 = 3.08 Ohm ]
Teplota okoli [st. C]: 20

M Ermi tepelnd odpar [KomAY] 0 2.8 = sucha pida, velmi fidke dedté
Jzporadani seskupenich abvwodd : 1 % trubkach v zemi

5w zemi (D]

QK. Zav £ Z2(0,42] [ 274 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3£2 = 3.028 Ohm ]
Teplota okoli [st. C]: 20

M Ermy tepelnd odpar [K.mA] © 2.5 = sucha plda, velmi fidke deité
Ilzpofadani sezkupenich obvwodd : 1 @ v trubkach v zemi
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HEZISA Yivod

k&g tepelng odpar [K.mdM] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté

P=120% =B =120coz fi= 095 [1"=189 4 0K, Ezv < Z3(0,4s] [ 214 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
| = 547 m B=1 ipl =272 A
=238 [Un + 2.0%]
OL+U3r-Vivod
F = B0 WwB=B0" cozfi=0495 [k1"=1484 0.k, Ezv < Z3(0.4] [ 272 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
| = 273 mdy B=1 ipl =214 4
Il =237% [Un + 28%]
OL+U3r Sbérnice
B=1 [k"=178 4 0.k Ezv < Z3(0.4] [ 272 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
=411% [Un + 28%] ip=207 A
OL+U3VCYEY 4x16
lz=E4 4 tm=21°C [k"=171 & A9 v zemi (D]
dl =0.0% |2 < k252 ip=247 A 0.k, Zav < Z2(0,42] [ 2.84 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm |
Teplota okali [t C]: 20
MeErn) tepelnd odpor [K.mMY] 0 2.5 = sucha pdda, welmi fidké desté
zpofadani seskupenich abvodi: 1 = w trubkach v zemi
OL+U19-¥ivod
P = B0WwEB=E0" cozfi=095 [k1"=142 4 0K, Ezv £ Z3(0.4s] [ 2.84 Ohm < .62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
| = 273 mdy B=1 ipl =205 4
Il =237% [Un + 28%]
OL+U19-CYEY4x16
lz=E4 4 tm=21"C [k"= 164 & 81 mivw zemi (D]
dl =002 |2t < k252 ip=23a7 A 0K, Zsv < Z2(0.42] [ 2,96 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm |
Teplota okali [t C]: 20
MeErn) tepeln odpor [K.mM] 0 2.5 = sucha pda, velmi fidké dedté
lzpofadani zezkupenpch abvodi : 1 =« trubkach « zemi
OL+U20-Yivod
P = B0'WwB=E0" cozfi=0495 [k1"=137 & 0.k, Ezv < Z3(0.4s] [ 2.96 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
| =273 md B=1 ipl =197 A
Il =237% [Un + 28%]
OL+U20-CYEY 4x16
lz =Ed A tn=21"°C k"= 158 A 51 v zemi [0
dl =002 |2 < k252 ip=Z28 A 0.k, Zav < Z3(0,42] [ 3.08 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm |
Teplota okali [ C]: 20
b &rni tepelnit odpar [F.mAe] 0 2.5 = sucha pida, velmi Fidke desté
lzpofadani sezkupenich abvodd : 1 = w trubkach v zemi
OL+U21-Yivod
P = B0WwB=60% cozfi=0495 [k1"=1231 A 0.k, Ezv £ £3(0.4s] [ 3.08 Ohm < .62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
| = 273 md B=1 ipl =189 4
Il =237% [Un + 28%]
OL+U21-CYEY 4x16
lz=E4 A tn=21"°C [k"= 152 & 51 v zemi (D]
dl =002 |2t < k252 p=2194 0K, Zzv < Z3(0,4s] [ 3.20 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm |
Teplota okali [ C]: 20
M eérmp tepelng odpar [F.md] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidke desté
lzporadani zezkupenich obvodii: 1 = w trubkach v zemi
OL+U1 ¥Yi{vod
P=0%wB =0 cozfi=0495 [k"'= 152 4 0.k, Ezv < Z3(0,45] [ 3.20 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |
=04 B=1 p=2194
=411% [Un + 28%]
OL+U3r-'CYEY 4416
lz=E4 4 tm=21°C Ik"=174 4 3 iy zemi [0
dl =0.0% |2t ¢ k252 ip=2014 0.k, Ezv < Z3(0,4s] [ 2.80 Ohm ¢ 4.62 Ohm, 2/3 £z = 3.08 Ohm |

Teplota okali [st. C]: 20
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AESE+UVijvod
P=E0%W »B = B0'Wcos fi =095

| =273 m BE=1
=237 % [Un + 2.8%)

[k1"=144 &
ipl =2084

[k1"=144 &
ipl =2084

zporadani seskupenpch obvwodd : 1 % v trubkach v zemi

DK Zev < Z5(0.42] [ 2.80 Ohm < 4.62 Ohm, 2/3 25 = 3.08 Ohm
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